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 【開会=午後３時１９分】 

 

 議会運営委員会を開催したいと思います。 

本日の協議事項はお手元に配付したとおりであります。

はじめに令和６年３月定例会の日程について、事務局長か

ら説明願います。 

 

それでは、令和６年３月定例会の日程につきまして、初

日につきましては２月２８日水曜日で予定をしております

のでよろしくお願いいたします。 

 

議会運営委員会は１週間前ということで、よろしくお願

いします。 

では、そのように取り計らうようにいたします。 

次に議会改革特別委員会協議事項についてであります。

議会改革特別委員長から説明願います。 

 

議会改革特別委員会は前回までに既に議会運営委員会へ

報告を行ったタブレット端末導入後の運用方法、常任委員

任期見直し後の委員会活動以外の協議事項について、一定

の結果を得た項目のうち、議会運営委員会で協議をお願い

したい項目について、その概要を説明いたします。 

まず質疑時間について、一般質問５０分、質疑７０分、

討論１０分のところを予算決算特別委員会が設置されてい

る場合において、質疑を６０分、討論を２０分にしてはと

の意見があり、申し合わせをしてはとの結論となりました。 

次に海外視察については、当面行わないことを申し合わ

せ事項に明記してはとの結論となりました。 

次に議会会派室割り当て方法のルールについては、これ

まで先例、慣例により行われてきたものを新たに申し合わ

せてはとの結論となりました。 

最後に、議員章、議員手帳の交付について協議し、議員

章は１期目の議員には交付するものとし、連続して２期目

以上となる議員には任期開始の当初に希望する議員に交付

するものとし、新たに交付規程を定めてはとの結論となり

ました。また、議員手帳については、希望する議員の自費

により事務局を通じて手配することとしてはとの結論とな

りました。 

これらについては、それぞれ別紙にて当委員会で取りま

とめた案をお配りさせていただいております。いずれも議

会運営上の取り扱いや議員活動に関係するものがあり、こ
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れらを所管する議会運営委員会において、引き続き更なる

協議、検討をお願いさせていただきたいと思います。 

 

ただいまの議会改革特別委員長よりの説明のありました

協議事項について、議会運営委員会において協議すること

にしてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

それでは引き続き協議することといたします。 

次に議会基本条例の評価、点検についてであります。本

日までに提出していただいたシートを基に、今後、議会運

営委員会で集計し、所見などを含め、議会としての評価と

して取りまとめたいと考えます。あわせて配布しておりま

す別紙表により進めたいと考えますが、ご意見などありま

したらご発言願います。 

 

（発言なし） 

 

ないようですので、そのように進めることといたします。 

これら協議事項について、今後委員会を開催したいと考

えます。まず１月のどこかで開催してはと思いますが、日

程等、皆さんご意見ございましたら。１月１５、１６、１

７、１８。 

 

（「１７」と呼ぶものあり） 

 

１月１７日午前ということで、とりあえず１７日の１０

時ということで予定を入れます。変更等ございましたらま

た連絡させていただきます。 

議会運営委員会の視察ですけども、一応ハラスメント条

例に関することと通年議会についてをテーマとして、大阪

方面をとりあえずピックアップいたしましたが、いつ頃が

よろしいでしょうか。１月末、２月初め、２月中以降はち

ょっと難しいとは思いますので、１月末の辺でとりあえず

日程を決めていきたいので、２９、３０、３１、１、２の

週ですね。２月１日はバツということで、１月末くらいで

とりあえずお願いしたいと思いますのでよろしくお願いし

ます。 

議会運営委員会を閉会します。 
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【委員会終了＝午後３時２７分】 

 


